Exercice 4

Lecture graphique
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Exercice 5

Lecture graphique

Sur le graphique ci-dessous, on tracer les représentations graphiques des fonctions

f(xz) =0.05(x+5)(x + 1)(z —4) g(xr) =0.12% — 1

1. Déterminer graphiquement les quantités suivantes

2. Résoudre graphiquement les équations suivantes

(@) g(z)=0 (c) 0.122 =1 = —1
(b) f(z) =2 (d) f(z) = g(z)

3. Résoudre graphiquement les inéquations suivantes

Exercice 4

(@) g(z) >0 | ) fl2)<2 | () g(z) > f()

(d) 0.05(z 4 5)(x + 1)(z —4) > 1
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Exercice 5

Lecture graphique

Sur le graphique ci-dessous, on tracer les représentations graphiques des fonctions

f(x) =0.05(x +5)(z + 1)(x — 4) g(x) =0.12% — 1

1. Déterminer graphiquement les quantités suivantes

2. Résoudre graphiquement les équations suivantes

(a) g(z) =0 (c) 0.122 =1 = —1
(b) f(z) =2 (d) f(z) = g(z)

3. Résoudre graphiquement les inéquations suivantes

(@) g(z) >0 | ) fl2)<2 | () g(z) > f(x)

(d) 0.05(x +5)(x+1)(x—4)>1



